

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 茂名版 | 第147期 | 2025年1月12日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 大法化解了我和婆家人的多年积怨

【明慧网】我是在一九九七年有幸得到大法的。那时我母亲的邻居告诉她说：“法轮大法不但可以使人祛病健身，更能让人道德回升做好人。”我母亲得知后就想，我女儿这下可有救了，赶紧请了大法书送给我。我捧起大法书，当时就觉得很亲切，看完整本书后，我心情很激动。“我是个炼功人了！我有师父管我了！”我发自内心的有这种感觉，心中充满了喜悦和感恩。

### 一、大法给了我健康的身体

修炼法轮功以前我体弱多病，曾患过脑供血不足、萎缩性胃炎、神经冠能症、腰椎间盘突出、子宫肌瘤等多种疾病。严重时一连好几天吃不下饭，走路没劲儿，只好躺在床上，当时在屯子里我成了出了名的“病包子”。

自从学大法以后，不知不觉地所有的病都不治而愈，二十七年都没吃过一粒药。有一次邻居好几个人来我家玩儿，我丈夫故意在院子里跑，让我在后边追。他虽然看到了我身体的变化，但还是不相信我还能跑。因为我之前连走路都费劲，走不了几步就得停下来歇会儿。那次我就听他说了一句：“有本事你来追我呀！”不服输的我真的跑过去追他，我发现自己越跑越快，连我自己都不敢相信我还能跑！我高兴地边跑边喊：“我能跑了！我能跑了！”当时在场的邻居看了都哈哈大笑，也为我高兴。

他们在我身上亲眼见证了大法祛病健身的奇效。后来大家相继来我家学法炼功。很快我们这儿就有了炼功点，当时每天有二十多个人在一起炼功。

### 二、大法使我道德提升 多年积怨得以化解

记得刚结婚时，婆婆家很穷，哥四个都没房子，只能四家子的人都住在一块儿。有一次老

公公来跟儿子要钱，哥几个都拿不出钱来，当时我们也没钱。可是看到老人可怜，我于心不忍，就让丈夫把邻居让我们帮买煤的钱先给爹拿走，我们自己再想办法还。

谁知婆家这些人都以为我们家有钱，不相信这钱是帮别人买煤的钱，分家时他们家里以前欠的债也让我们还。我们答应说以后等挣钱了再慢慢还吧。有一次公婆过来要钱，说分家时的债是老舅家的，人家急等着用钱。我们说现在没钱还不上，他们不信，就三番五次地过来跟我们要钱。

后来得知不是老舅家有事急等着用钱，相反的老舅知道我们家困难，欠的钱都说不用还了。当时得知这一切都是公婆家人在骗我时，我很生气，我就和丈夫赌气说你们家以后再有什么事我也不管了！

后来我学大法了，师父告诉我们要按真、善、忍做好人，大法化解了我心中多年的积怨，我去主动与公婆和解。但他们不相信我能真的对他们好，还是心存芥蒂。直到后来婆婆病了，哥几个轮着照顾老人。轮到咱们时，我就细心照顾，我放下之前的恩怨，真心对她、善心感化她，给她洗头，洗澡。她排便困难时，我就经常用手帮她扣出来。看到我这样无怨无恨地照顾她，婆婆激动地说：“我真没想到你能这么照顾我！”没事时我就陪她说说话，给她讲法轮大法祛病健



身有奇效，让她诚念“法轮大法好，真善忍好”，大法师父就能帮咱。临终时她对我说她对不起我，但我心里很平静。

在我修炼之前，我们和三大伯哥的积怨更深，十四年都相互不说一句话。一直到我学大法了，我就不再记恨三哥了。后来三哥有病了，三嫂也和他离婚了，儿子又上班没时间照顾他。他病重住院时，需要很多钱，哥几个给他凑钱，我们家也出了三万。住院时没人照顾他，我就主动让丈夫去伺候他，家里的活儿我自己承担。他出院后就住在我们家，一直到他前年去世。他很感动，临走时很愧疚地说对不起我们。侄子媳妇也说：“四婶，我看咱全家人就数你最委屈！”

可我不再记恨他们，更不觉得苦。我心里想你们应该感谢大法，我要是不学法轮大法，就凭你们这么对我，别说你这个当大伯哥的了，就是公婆我都不会管的。是法轮大法化解了我们之间的多年积怨，是大法师父教会我做好人、做更好的人。现在哥几个每年都在一起过年，全家人其乐融融，什么都不计较了。

文/辽宁大法弟子◇

# 法轮功学员李源东、李峭松遭广东北江监狱残酷迫害

【明慧网】李源东先生，广东省茂名市电白县人，一九六八年三月出生，大学毕业。李源东原来是茂名市港务监督局的公务员，仅因向民众讲述法轮功教人向善的真相，两次遭中共邪党非法劳教，曾在广东三水劳教所被迫害的九死一生。残酷的迫害使李源东失去了稳定的工作，也失去了温馨的家庭，他孤身一人流离失所来到广州打工。李源东给广州民众讲述法轮功被迫害的真相，遭不明真相的人构陷。二零一九年七月九日被广州市公安局海珠区分局国保大队和沙园派出所警察绑架、构陷，二零二一年八月三十一日，他被广州市海珠区法院非法判刑八年六个月，勒索罚金三万元。二零二二年三月，李源东被劫入广东省北江监狱。

李峭松先生，广东茂名化州市人，一九六九年十一月出生，一九九六年开始修炼法轮功。自中共邪党开始疯狂迫害法轮功以来，李峭松因坚持讲述法轮功被迫害的真相，多次被绑架，在劳教所、洗脑班、监狱被非法关押迫害，累计达十五年多。二零二零年四月二十四日，李峭松先生被天河区公安分局国保和棠下派出所警察绑架，二零二一年秋，他被海珠区法院非法判刑六年，被勒索罚金二万元。他提出上诉，二零二一年十二月二十三日，被广州市中级法院非法维持冤判。随后他被劫入广东省北江监狱迫害。

李源东和李峭松在北江监狱已经遭受了近三年的严重迫害，一直坚信修炼法轮功无罪、向民众讲述法轮功真相无罪，拒绝向邪恶妥协、“转化”。

广东省北江监狱、广东省四会监狱和广东省会城监狱，是广东省迫害男性法轮功学员的三大黑窝。这些黑窝里，除了肉体迫害，更有精神摧毁。

北江监狱设有迫害法轮功学员的专门办公室“×教管理办公



室”，还设有迫害法轮功学员的专门监区（九监区）。

“×教管理办公室”的警察有：肖家增、张勇辉、徐秋霞、张继文、余慧英和谢新安。九监区的警察比较固定，大部份警察积极参与迫害。副监狱长禹宏魁负责所谓教育改造、改造质量评估及刑罚执行，直接操控着九监区的邪恶迫害。

有目击者证实：李源东曾连续三个月遭受手铐脚镣酷刑迫害；李峭松遭受了饥饿、不让睡觉、不让洗漱、不让大小便等侮辱性迫害。

## 李源东连续三个月戴手铐脚镣

因抵制北江监狱断章取义的所谓“学习”（洗脑）内容，二零二二年四至六月份连续三个月左右，李源东被狱警同时戴手铐脚镣，即双脚戴上一米左右的脚镣，两手穿过大腿用手铐铐着，人整天只能近乎九十度弯腰，这种酷刑对脊椎有严重伤害。李源东每天三次从监狱四楼下到一楼吃饭就这样只能这样弯着腰上下楼梯，旁边一个“夹控”跟着。



酷刑演示：手铐脚镣

李峭松遭受侮辱性酷刑的一些

细节如下：

**饥饿：**狱警叶某是李峭松的所谓专管狱警，他下令不给李峭松吃饱饭。证人当时就站在叶姓狱警和包夹曹某旁边。曹某向狱警叶某汇报：“李峭松这几天吃饱了，说话的底气很足有精神了，又在言词上咄咄逼人。”意思是说李峭松吃饱饭有力气出言驳斥帮教的邪论。叶某怂恿道：“那就不给他吃饱嘛。”包夹曹某会意地说：“知道了。”

接下来证人看到：中午吃饭时，李峭松取来饭等待下口令吃的时候，曹某就把他的饭盘拿给了别的包夹，分走大部份饭菜，只留下两三口给李峭松吃。早餐有时完全不给他，有时只给一口面条。李峭松向狱警反应，狱警的回复：饭是给罪犯吃的，你承认自己是罪犯就给你。但李峭松毫不妥协，后来他饿得走路都不稳了。

**不让睡觉：**九监区的霍麟胤下令不许李峭松睡觉，邪恶至极地制定了一个不让李峭松睡觉的套餐：晚上睡觉时只能是一个姿势不能动，象人立正时一样躺在床上，手一动、一放松，值夜班的包夹就会把他弄醒不让睡着，一整夜下来能睡几分钟。这样的折磨会持续几个月到半年。长期不让睡觉的酷刑使李峭松的状态很不好，白天总是睁不开眼睛。即使这样还要被强制“学习”，罚坐或蹲小凳，包夹还经常拿着膝盖偷顶他的后背。

**不让洗漱：**目击者证实：狱警指使或暗示包夹，残酷折磨李峭松。在炎热的夏天，气温高达三十七、八度高温的情况下，李峭松被强制盖棉被，十几天才被允许冲一次凉，身上经常很臭，包夹倒过来还嘲笑挖苦他不讲卫生。

**长时间不让大小便：**当李峭松对洗脑内容不认同或提出质疑时，就遭帮教人员、包夹言语攻击或者体罚，被强制延迟上厕所时间，找各种理由不让他上厕所。◇